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Brussel, 19/09/2025 
 
 
 
 
 
 
PROTOCOL NR. 277 HOUDENDE DE CONCLUSIES VAN DE ONDERHANDELINGEN DIE 
GEVOERD WERDEN IN DE GEMEENSCHAPPELIJKE VERGADERING VAN: 

− SECTORCOMITE X – ONDERWIJS (Vlaamse Gemeenschap); 

− COMITE VOOR DE PROVINCIALE EN PLAATSELIJKE OVERHEIDSDIENSTEN – Afdeling 
2 – Onderafdeling "Vlaamse Gemeenschap"; 

− OVERKOEPELEND ONDERHANDELINGSCOMITE VRIJ GESUBSIDIEERD ONDERWIJS; 
 

OP 16/09/2025 
 
 
 
 
 
 

over 
 
 
 
 
 
 
het Voorontwerp van decreet tot wijziging van het decreet van 16 juni 2023 over de 
onderwijsinternaten, wat betreft het voorzien in bijkomende middelen 
 
 
 



 

 

 

De afvaardiging van de overheid, samengesteld uit: 
 
1. dhr. Matthias DIEPENDAELE, minister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister 
van Economie, Innovatie en Industrie, Buitenlandse Zaken, Digitalisering en Facilitair 
Management, voorzitter SectX-C2 
 
2. mevr. Zuhal DEMIR, Vlaams minister van Onderwijs, Justitie en Werk, voorzitter OOC 
 
3. dhr. Ben WEYTS, Viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van 
Begroting en Financiën, Vlaamse Rand, Onroerend Erfgoed en Dierenwelzijn – lid; 
 
4. mevr. Melissa DEPRAETERE, Viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams 
minister van Wonen, Energie en Klimaat, Toerisme en Jeugd – lid, 
 
5. mevr. Hilde CREVITS, Viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van 
Binnenland, Steden- en Plattelandsbeleid, Samenleven, Integratie en Inburgering, Bestuurszaken, 
Sociale Economie en Zeevisserij, lid 
 
de afvaardiging van het GO! onderwijs van de Vlaamse Gemeenschap en van de 
representatieve verenigingen van de inrichtende machten, te weten: 
 
- het Katholiek Onderwijs Vlaanderen, vertegenwoordigd door: 
 
Dhr. Chris SMITS, secretaris-generaal Katholiek Onderwijs Vlaanderen 
Dhr. Stefaan SAMAEY, directeur dienst personeel 
 
- het GO! onderwijs van de Vlaamse Gemeenschap, vertegenwoordigd door: 
 
Dhr. Geert SPIESSENS, afdelingshoofd beleid en belangenbehartiging 
 
- het Onderwijssecretariaat voor Steden en Gemeenten van de Vlaamse Gemeenschap, 
vertegenwoordigd door: 
 
Dhr. Bruno SAGAERT, directeur Koepelwerking 
 
- het Provinciaal Onderwijs Vlaanderen, vertegenwoordigd door: 
 
Dhr. Koen BOUVE, pedagogisch begeleider 
 
 
en de afvaardiging van de representatieve vakorganisaties, te weten: 
 
- de Algemene Centrale der Openbare Diensten, vertegenwoordigd door: 
 
Dhr. Jean-Luc BARBERY, adjunct-algemeen secretaris ACOD-onderwijs 
 
- de Federatie van de Christelijke Syndicaten der Openbare Diensten, vertegenwoordigd 
door: 
 
Dhr. Paul WILLEKENS, adjunct-secretaris-generaal, COC 
Mevr. Hilde LAVRYSEN, adjunct-algemeen secretaris COV 
 
- het Vrij Syndicaat voor het Openbaar Ambt, vertegenwoordigd door: 



 

 

 

 
Dhr. Pascal CLAESSENS, secretaris-onderhandelaar VSOA-onderwijs 
 
 
hebben een akkoord bereikt over het hierbij gevoegde Voorontwerp van decreet tot 
wijziging van het decreet van 16 juni over de onderwijsinternaten, wat betreft voorzien 
in bijkomende middelen 
 
*** 
 
 

Katholiek Onderwijs Vlaanderen onderschrijft een protocol van akkoord bij het bovengenoemd 
voorontwerp van decreet.  

Katholiek Onderwijs Vlaanderen drukt zijn appreciatie uit voor de bijkomende middelen die de 
Vlaamse regering uittrekt voor alle internen door een verhoging van de werkingsmiddelen die 
meer dan noodzakelijk is gezien de financieel precaire situatie van de internaten.  Meer specifiek 
juicht Katholiek Onderwijs Vlaanderen de verhoging van zowel de werkingsmiddelen als de 
omkadering toe voor specifieke doelgroepen.  Deze verhoging komt tegemoet aan de bijzondere 
noden van deze leerlingen, met focus op internen van wie het verblijf in het onderwijsinternaat 
kadert in jeugdhulpverlening.  

Katholiek Onderwijs Vlaanderen merkt op dat bijkomende middelen voor de doelgroepen, zowel 
voor omkadering als werking, gesloten enveloppes zijn. Dit bemoeilijkt een beleid op langere 
termijn omdat de internaten geen zicht hebben op de bijkomende middelen waarover ze kunnen 
beschikken.  Gezien de exponentiële stijging van het aantal internen gehuisvest door 
tussenkomst van jeugdhulp, nl. een stijging van 51% in het schooljaar 2024/’24 in vergelijking 
met het schooljaar 2022/’23, is de kans reëel dat de voorziene 1700 euro de volgende schooljaren 
per interne exponentieel vermindert.  

In het kader van de uitrol van het nieuwe decreet doet Katholiek Onderwijs Vlaanderen een 
oproep om ook de volgende thema’s op de agenda te plaatsen.  

• Loon van de internaatdirecteur: Katholiek Onderwijs Vlaanderen is de mening toegedaan 
dat tegenover de toegenomen verplichtingen in het kader van kwaliteit (cfr. het 
Referentiekader voor Internaatkwaliteit) en de diverse uitdagingen in het kader van 
personeelsbeleid, begeleiding van internen en infrastructuur een hogere verloning voor 
de leidinggevende van een internaat te verantwoorden is. We pleiten voor de 
internaatdirecteur voor eenzelfde verloning als deze van een directeur van een 
leersteuncentrum met een diploma van bachelor. 

• Aantrekken van de juiste profielen: Katholiek Onderwijs Vlaanderen vraagt om het 
mogelijk te maken in het ambt van internaatmedewerker ervaring van buiten onderwijs 
te kunnen benutten als geldelijke anciënniteit. Zo kan men de juiste profielen als 
psycholoog/(ortho)pedagoog aantrekken. 

• Flexi-jobs mogelijk maken in onderwijsinternaten. Deze flexi-jobs kunnen ingezet worden 
als extra ondersteuning bij de internen, keuken-/poetspersoneel.  

• Extra pedagogische begeleiding: de uitrol van het decreet en de implementatie van het 
Referentiekader van Internaatkwaliteit (RIK) daagt de internaten sterk uit.  Ze hebben 
nood aan begeleiding en ondersteuning maar genereren geen middelen voor 
pedagogische begeleiding in het kader van het kwaliteitsdecreet.  We herhalen onze 
vraag om in begeleiding voor de internaten te voorzien op basis van het 
berekeningsmechanisme van toepassing voor basis- en secundair onderwijs.  



 

 

 

 

*** 

 

Het GO! Onderwijs van de Vlaamse Gemeenschap geeft een protocol van akkoord bij het 
voorontwerp van decreet tot wijziging van het decreet van 16 juni 2023 over de 
onderwijsinternaten, wat betreft het voorzien in bijkomende middelen. 

Het Gemeenschapsonderwijs wil haar expliciete waardering uiten voor de extra middelen die 
voor de onderwijsinternaten voorzien worden. Echter, aangezien de projectsubsidie voor de 
ondersteuning van de onderwijsinternaten door de pedagogische begeleidingsdiensten is gestopt 
op 31 augustus 2025, vragen we vanuit het GO! nogmaals naar een structurele inbedding van die 
ondersteuning. Die vraag werd al vorig schooljaar gesteld via een gezamenlijk schrijven van de 
hoofden van de koepels en GO!. Daarin werd aangekaart dat de doorlichtingen op basis van het 
Referentiekader voor Internaatskwaliteit (RiK) de positieve maar ook minder positieve punten 
van onze internaten blootleggen. Er is binnen onze internaten een grote bereidheid om met hun 
werkpunten aan de slag te gaan, maar dat is niet vanzelfsprekend in een context waarin de 
overheid structureel geen middelen voorziet voor de pedagogische begeleiding van internaten, 
ook niet bij negatieve inspectieverslagen die verplichte pedagogische begeleiding impliceren. Het 
GO! herneemt hierbij haar nadrukkelijke vraag om structureel middelen vrij te maken voor de 
pedagogische begeleiding van internaten net zoals dat voorzien werd voor de leersteuncentra. 
Immers, de onderwijsinternaten zijn ook volwaardige instellingen in ons onderwijslandschap. 

 
*** 
 
OVSG geeft een protocol van akkoord bij het Voorontwerp van decreet tot wijziging van het 
decreet van 16 juni 2023 over de onderwijsinternaten, wat betreft het voorzien in bijkomende 
middelen 

OVSG apprecieert dat de overheid ingaat op de signalen vanuit het veld en tegemoetkomt aan 
de noden die geuit werden. Die noden stellen zich op verschillende vlakken en de overheid heeft 
in de eerste plaats het financieringskader willen bijsturen. Echter, onderwijsinternaten worden 
steeds meer gevraagd vanuit het beleidsdomein Welzijn om jongeren te plaatsen bij gebrek aan 
plaats elders en van het personeel wordt verwacht dat zij een kwalitatief antwoord bieden op 
de noden inzake specifieke leer- en opvoedingsondersteuning. Het bijsturen van het 
werkingsbudget is een stap in de goede richting, maar bijkomende maatregelen zijn nodig zoals 
een adequate verloning van de internaatdirecteurs. Onderwijsinternaten kunnen moeilijk de 
juiste profielen aantrekken, erkenning van nuttige ervaring is niet mogelijk, flexijobs evenmin. 
Voor de internaten blijft daarnaast ook de begeleidingsvraag actueel en daarom wordt de vraag 
herhaald om structureel middelen vrij te maken voor de pedagogische begeleiding van 
internaten. Immers, uit de doorlichtingen blijken werkpunten die voor de internaten niet alleen 
op te lossen zijn, maar waarvoor ze begeleiding nodig hebben. Daarvoor moeten echter ook op 
hun beurt de pedagogische begeleidingsdiensten de nodige middelen krijgen willen ze de 
internaten die begeleiding kunnen bieden. 

OVSG noteert dat de overheid weldra het rapport met de resultaten van de doorlichting door 
Möbius zal vrijgeven, en vraagt dat de overheid niet enkel een doorlichting doet op grond van 
werkingsmiddelen, maar ook de omkadering evalueert, zeker tegen de achtergrond van de 
gestegen vraag vanuit het beleidsdomein Welzijn. 

 
*** 
 



 

 

 

Provinciaal Onderwijs Vlaanderen geeft zijn akkoord betreffende bovenstaand besluit en 
waardeert de bijkomende inspanningen die werden geleverd om tegemoet te komen aan de 
geformuleerde vragen. Deze inspanningen bieden de internaten versterkte kansen tot duurzame 
kwaliteitsborging. 
 
*** 
 
 

ACOD Onderwijs geeft een protocol van akkoord over het Voorontwerp van decreet tot wijziging 
van het decreet van 16 juni 2023 over de onderwijsinternaten, wat betreft het voorzien in 
bijkomende middelen 

ACOD Onderwijs is tevreden dat er aandacht is voor de onderwijsinternaten. Een sterke 
omkadering en werkingsmiddelen voor de werkvloer is primordiaal om als onderwijsinternaat in 
een sterke begeleiding van de interne te voorzien. 
ACOD Onderwijs wijst op de afgesproken evaluatie en vraagt om die grondig te voeren met 
specifieke aandacht voor toereikende omkadering, zeker in het licht van een tendens naar meer 
inclusievere scholen. Ook de toename van de vragen tot verblijf vanuit welzijnsoogpunt dient 
gemonitord. 
 
 
*** 
 

COC en COV geven een protocol van akkoord bij het Voorontwerp van decreet tot wijziging van 
het decreet van 16 juni 2023 over de onderwijsinternaten, wat betreft het voorzien in 
bijkomende middelen 

COC en COV appreciëren dat de overheid maatregelen neemt om tegemoet te komen aan de 
precaire financiële situatie van de onderwijsinternaten. Alle onderwijsinternaten hebben recht 
op een toekomst waarbij voldoende personeels- en omkaderingsmiddelen ter beschikking gesteld 
worden. Daarbij komt dat het aantal internen van wie het verblijf in het onderwijsinternaat 
kadert in jeugdhulpverlening  de afgelopen jaren met de helft toegenomen is. Dit zorgt voor 
extra uitdaging in de werking van de onderwijsinternaten.  

In het regeerakkoord van de Vlaamse Regering is opgenomen (p. 143) dat de uitrol van het 
decreet onderwijsinternaten geëvalueerd zal worden. COC en COV dringen aan dat nu snel 
gestart wordt met die evaluatie, zodat alle aspecten waarover we zorgelijke signalen ontvangen 
uit het werkveld ten gronde kunnen besproken worden.  

Tijdens de onderhandelingen bevestigde de overheid op vraag van COC  dat artikel 7 van dit 
voorontwerp van decreet enkel gaat over de afwijking van de termijn om ORE over te dragen. 
De decretale verplichting (art. 33 § 1 van het decreet over de onderwijsinternaten) om een 
overdracht van ORE  te onderhandelen in het bevoegd lokaal comité blijft onverkort van kracht.  
Wij vragen om die verplichting op te nemen in de omzendbrief. 
 
*** 
 

Met betrekking tot het Voorontwerp van decreet tot wijziging van het decreet van 16 juni 2023 
over de onderwijsinternaten, wat betreft het voorzien in bijkomende middelen geeft VSOA 
Onderwijs een protocol van akkoord en wenst hierbij volgende opmerkingen te maken: 

Voor VSOA Onderwijs is correct overleg primordiaal. Gezien echter de aard en tijdsdruk van dit 
voorontwerp, wijken wij af van de vastgelegde termijnen om een protocol in te dienen. VSOA 



 

 

 

Onderwijs vraagt echter wel om wat betreft de termijnen (oproeping, documenten en oproep 
protocollen) de voorziene tijdslijn te respecteren.  

Los daarvan geeft ook VSOA Onderwijs zijn appreciatie voor het toekennen van bijkomende 
middelen in een sector waarin dit nodig is. 
 
 
 
 
*** 
 
Het Overleg Kleine Onderwijsverstrekkers (FOPEM, IPCO, Steiner-federatie, VOOP), is niet 
betrokken bij dit voorstel van decreet en diende geen protocol in. 
 
 
 



 

 

 

Vervolg protocol nr.  277 - SectX+C2+OOC 
Brussel, 
 
AFVAARDIGING VAN DE OVERHEID: 
 
 
VOORZITTERS, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Matthias DIEPENDAELE 
minister-president van de Vlaamse Regering en 
Vlaams minister van Economie, Innovatie en 
Industrie, Buitenlandse Zaken, Digitalisering en 
Facilitair Management  
Voorzitter SectX en C2 
Ondervoorzitter OOC 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zuhal DEMIR 
Vlaams minister van Onderwijs, Justitie en 
Werk,  
Voorzitter OOC 
Ondervoorzitter SectX en C2 
 

AFVAARDIGING VAN HET GO! ONDERWIJS VAN 
DE VLAAMSE GEMEENSCHAP EN VAN DE 
VERENIGINGEN VAN DE INRICHTENDE MACHTEN: 
 
Voor het Katholiek Onderwijs Vlaanderen  
 
 
 
 
 
 
 
 
Voor het Overleg Kleine Onderwijs- 
verstrekkers (FOPEM, IPCO, Steiner-federatie, 
VOOP) 
 
 
 
 
 
 
Voor het GO! onderwijs van de Vlaamse 
Gemeenschap: 
 
 
 
 
 
 
 
 
Voor het Onderwijssecretariaat 
voor Steden en Gemeenten van de  
Vlaamse Gemeenschap: 
 
 
 
 
 
 
 
 
Voor het Provinciaal Onderwijs Vlaanderen: 
 
 
 
 



 

 

 

Vervolg protocol nr.     277 - SectX+C2+OOC 
 
 
 
 
LEDEN, 

 
 
 
AFVAARDIGING VAN DE REPRESENTATIEVE 
VAKORGANISATIES: 

 
 
 
 
 
 
 

 
Voor de Algemene Centrale der 
Openbare Diensten: 

Melissa DEPRAETERE  
Viceminister-president van de Vlaamse 
Regering en Vlaams minister van Wonen, 
Energie en Klimaat, Toerisme en Jeugd 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hilde CREVITS 
Viceminister-president van de Vlaamse 
Regering en Vlaams minister van Binnenland, 
Steden- en Plattelandsbeleid, Samenleven, 
Integratie en Inburgering, Bestuurszaken, 
Sociale Economie en Zeevisserij 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ben WEYTS 
Viceminister-president van de Vlaamse 
Regering en Vlaams minister van Begroting en 
Financiën, Vlaamse Rand, Onroerend Erfgoed 
en Dierenwelzijn 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Voor de Federatie van de Christelijke 
Syndicaten der Openbare Diensten: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Voor het Vrij Syndicaat voor het 
Openbaar Ambt: 
 

 
 
  



 

 

 

  

  

  

Voorontwerp van decreet tot wijziging van het decreet van 16 juni 

2023 over de onderwijsinternaten, wat betreft het voorzien in 
bijkomende middelen  

  

  

Op voorstel van de Vlaamse minister van Onderwijs, Justitie en Werk en de Vlaamse 

minister van Welzijn en Armoedebestrijding, Cultuur en Gelijke Kansen;  

  

Na beraadslaging,  

  

  

DE VLAAMSE REGERING BESLUIT:  

  

  

De Vlaamse minister van Onderwijs, Justitie en Werk is ermee belast, in naam van de 

Vlaamse Regering, bij het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet in te dienen, 

waarvan de tekst volgt:  

  

  

Artikel 1. Dit decreet regelt een gemeenschapsaangelegenheid.  

  

Art. 2. In artikel 24 van het decreet van 16 juni 2023 over de onderwijsinternaten wordt 

in paragraaf 1 een zesde lid toegevoegd dat luidt als volgt:   

  

“In afwijking van het eerste lid gelden voor internen die in de school een 7de leerjaar 

gericht op instroom arbeidsmarkt volgen dat over één of drie semesters georganiseerd 

wordt, als vermeld in artikel  133/7, tweede lid, 1°, van de Codex Secundair Onderwijs 

van 17 december 2010, de eerste schooldag van oktober en de eerste schooldag van 

februari van het voorgaande schooljaar als teldagen. De internen worden op beide 

teldagen voor een halve eenheid in aanmerking genomen.”.  

  

Art. 3. In artikel 25 van hetzelfde decreet wordt een paragraaf 1/1 ingevoegd, die luidt 

als volgt:   

  

“§1/1. Per doelgroep vermeld in punt 3° van paragraaf 1 wordt een extra aantal ORE 

verdeeld over de onderwijsinternaten. Dit zijn de extra aantallen ORE per doelgroep:   

1°  doelgroep 1: 31.414 ORE;  

2°  doelgroep 2: 90.140 ORE;  

3°  doelgroep 3: 353.114 ORE.  

  

Per doelgroep wordt het aantal ORE uit het eerste lid gedeeld door het aantal 

internen van die doelgroep, van alle onderwijsinternaten samen op de teldag, vermeld in 

artikel 24. Het resultaat van die deling duiden we per doelgroep aan met ORE bdg.   

  

Per onderwijsinternaat wordt de extra doelgroepomkadering berekend volgens de 

volgende formule: (aantal internen dg 1 x ORE bdg 1) + (aantal internen dg 2 x ORE bdg 

2) + (aantal internen dg 3 x ORE bdg 3). Het aantal ORE dat verkregen wordt na 

toepassing van deze formule wordt bij het aantal ORE gevoegd na toepassing van de 

formule vermeld in paragraaf 1.”.   

  



 

 

 

Art. 4. In artikel 36 van hetzelfde decreet, gewijzigd bij het decreet van 19 april 2024, 

worden de volgende wijzigingen aangebracht:   

  

1° vier nieuwe paragrafen 3/1 tot en met 3/4 worden ingevoegd, die luiden als volgt:   

  

“§3/1. Vanaf het begrotingsjaar 2026, dat de werkingsmiddelen voor het schooljaar 

2025-2026 omvat, wordt er 1.136.300 euro extra werkingsbudget verdeeld over de 

onderwijsinternaten.   

  

Vanaf het schooljaar 2026-2027 wordt het bedrag vermeld in het eerste lid 

vermenigvuldigd met de aanpassingscoëfficiënt A1 die als volgt wordt berekend: A1 = 

(Cx-1/Cx-2), waarbij:  

a) Cx-1: de gezondheidsindex van de maand januari van het begrotingsjaar x-1;  

b) Cx-2: de gezondheidsindex van de maand januari van het begrotingsjaar x-2.  

  

§3/2. Het budget dat verkregen is na toepassing van paragraaf 3/1, wordt gedeeld door 

het totale aantal internen van alle onderwijsinternaten samen op de teldag, vermeld in 

artikel 24. Het quotiënt van die deling resulteert in een geldwaarde per interne, hierna GI 

te noemen.  

  

§3/3. Vanaf het begrotingsjaar 2026, dat de werkingsmiddelen voor het schooljaar 2025-

2026 omvat, wordt er 454.000 euro extra werkingsbudget toegekend aan 

onderwijsinternaten voor internen van wie het verblijf kadert in de jeugdhulpverlening als 

vermeld in artikel 14.   

  

Vanaf het schooljaar 2026-2027 wordt het bedrag vermeld in het eerste lid 

vermenigvuldigd met de aanpassingscoëfficiënt A1 die als volgt wordt berekend: A1 = 

(Cx-1/Cx-2), waarbij:  

a) Cx-1: de gezondheidsindex van de maand januari van het begrotingsjaar x-1;  

b) Cx-2: de gezondheidsindex van de maand januari van het begrotingsjaar x-2.  

  

§3/4. Het budget dat verkregen is na toepassing van paragraaf 3/3, wordt gedeeld door 

het totale aantal internen van wie het verblijf kadert in jeugdhulpverlening als vermeld in 

artikel 14, van alle onderwijsinternaten samen op de teldag, vermeld in artikel 24. Het 

quotiënt van die deling resulteert in een geldwaarde per interne, hierna GJ te noemen.”;  

  

2° paragraaf 4 wordt vervangen door wat volgt:   

  

“§4. Per internaat wordt het totale werkingsbudget berekend door de som van de 

volgende termen:   

1. het aantal internen, vermeld in artikel 25, §1, 2°, van het 

onderwijsinternaat, dat geteld is overeenkomstig artikel 24, vermenigvuldigd met 

GW;  

2. het aantal internen, vermeld in artikel 25, §1, 2°, van het 

onderwijsinternaat, dat geteld is overeenkomstig artikel 24, vermenigvuldigd met 

GI;  

3. het aantal internen van wie het verblijf kadert in jeugdhulpverlening als 

vermeld in artikel 14, van het onderwijsinternaat, dat geteld is overeenkomstig 

artikel 24, vermenigvuldigd met GJ.”.  

  

Art. 5. In artikel 40 van hetzelfde decreet, gewijzigd bij het decreet van 19 april 2024, 

wordt tussen het vierde en vijfde lid een lid ingevoegd, dat luidt als volgt:   

  

“In afwijking van het eerste lid gelden de eerste schooldag van oktober of de eerste 

schooldag van februari van het lopende schooljaar als teldagen voor leerplichtige 

internen die in de school een 7de leerjaar gericht op instroom arbeidsmarkt volgen dat 

over één of drie semesters georganiseerd wordt, als vermeld in artikel  133/7, tweede 



 

 

 

lid, 1°, van de Codex Secundair Onderwijs van 17 december 2010. In afwijking van het 

derde lid, bedraagt het bijkomend werkingsbudget per semester 543,72 euro.”.  

  

Art. 6. In artikel 167, §1, 4°, van hetzelfde decreet wordt het bedrag “1300 euro” 

vervangen door het bedrag “1450 euro”.   

  

Art. 7. Aan hoofdstuk 16 van hetzelfde decreet, gewijzigd bij het decreet van 20 

december 2024, wordt een artikel 171/1 toegevoegd, dat luidt als volgt:   

  

“Art. 171/1. In afwijking van de termijn, vermeld in artikel 33, §1, 1°, kan een 

onderwijsinternaat in het schooljaar 2025-2026 bijkomend ORE overdragen naar een 

ander onderwijsinternaat conform artikel 33, als dat uiterlijk 27 februari 2026 wordt 

vastgelegd.  

  

In afwijking van de termijn, vermeld in artikel 34, §1, 1°, kan een 

onderwijsinternaat in het schooljaar 2025-2026 bijkomend ORE overdragen naar volgend 

schooljaar conform artikel 34, als dat uiterlijk 27 februari 2026 wordt vastgelegd.”.  

  
 

Art. 8. Dit decreet treedt in werking op 1 januari 2026.  

  

  

Brussel,  

  

  

De minister-president van de Vlaamse Regering,  

  

  

  

  

  

  

Matthias DIEPENDAELE  

  

  

De Vlaamse minister van Onderwijs, Justitie en Werk,  

  

  

  

  

  

  

Zuhal DEMIR  

  

  

De Vlaamse minister van Welzijn en Armoedebestrijding, Cultuur en Gelijke Kansen,  

  

  

  

  

  

  

Caroline GENNEZ  
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